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Oběžník č. 3/2023 ze dne 30. březen 2023 
 
27/23 Jan Pecka (110539), RK Petrovice. Dne 18.3.2023 dočasně vykázán za nebezpečnou hru 

– vysoká skládka. Opakovaný přestupek hráče. Ve hře, bez zranění. Druhé vykázání 
v posledních dvanácti měsících. 

 
28/23 David Břešťák (111417), RC Zlín. Dne 26.3.2023 dočasně vykázán za úmyslnou hru 

proti pravidlům v blízkosti brankoviště – opakované přestupky v rucku, poslední provinivší se 

hráč – rukou zahrál míč v rucku. Ve hře, bez zranění. První vykázání v posledních dvanácti 
měsících. 

 
29/23 Adam Švarc (113257), RC Sparta Praha. Dne 25.3.2023 dočasně vykázán za 

nebezpečnou hru – skládka hráče ve výskoku. Ve hře, bez zranění. Druhé vykázání 

v posledních dvanácti měsících. 
 

30/23 Martin Schneider (110242), RC Sparta Praha. Dne 25.3.2023 dočasně vykázán za 
nebezpečnou hru – skládka přetočení, kdy skládaný hráč dopadl nejdříve na rameno. Ve hře, 

bez zranění. První vykázání v posledních dvanácti měsících. 

 
31/23 Richard Hřebačka (111723), RC Sparta Praha. Dne 25.3.2023 vyloučen za napadení 

soupeře – sáhl mu rukou do oblasti očí. Mimo hru, bez zranění. Hráč nebyl v posledních 12 
měsících trestán. Za přestupek tohoto druhu náleží trest zastavení závodní činnosti na dva 

týdny až tři měsíce. DK vzala za prokázané, že vyloučený hráč poté co došlo k vyprovokování 
potyčky ze strany jeho týmu, v rámci šarvátky sáhl soupeři rukou do oblasti očí. Podle 

vyjádření HR v rámci všeobecného postrkování došlo k zasažení protihráče rukou do oblasti 

očí, ovšem nikoliv úmyslně, ale spíše nešťastnou náhodou. I vzhledem k tomu se DK 
rozhodla přestupek hodnotit spíše jako úder rukou (čl. 41 odst. 5, sazba 2 zápasy až 3 

měsíce) než jako kontakt s očima a těsným okolím (čl. 41 odst. 10, sazba 2 měsíce až 6 
měsíců) a udělit trest při spodní hranici trestu, protože se jednalo o neúmyslný a vzájemný 

incident v rámci všeobecné šarvátky. Pokud by však DK shledala, že šlo o úmyslné napadení 

oblasti očí soupeře, rozhodně by se udělený trest pohyboval v úplně jiné výši. Vzhledem 
k výše uvedeným skutečnostem se DK rozhodla udělit trest, aby odpovídal zastavení závodní 

činnosti na 2 utkání. 
 

Trest dle čl. 41 odst. 5. DŘ - zastavení závodní činnosti od 25.3.2023 do 9.4.2023. 
 

32/23 Jakub Procházka (110325), RC Tatra Smíchov. Dne 25.3.2023 vyloučen za napadení 

soupeře - sáhl mu rukou do oblasti očí. Mimo hru, bez zranění. Hráč byl v posledních 12 
měsících trestán (ŽK nebezpečná skládka DK 199/22). Za přestupek tohoto druhu náleží trest 

zastavení závodní činnosti na dva týdny až tři měsíce. DK vzala za prokázané, že vyloučený 
hráč poté co došlo k vyprovokování potyčky ze strany soupeře, přiběhl k soupeři s cílem ho 

odtrhnout pryč, přičemž ho zasáhl rukou do oblasti očí. Podle vyjádření HR přiběhl k soupeři, 

který napadl jeho spoluhráče a zezadu se pokusil odtrhnout je od sebe. Přitom došlo k 
zasažení soupeřova obličeje, úst a oblasti očí, opět nikoliv úmyslně. I vzhledem k tomu se 

DK rozhodla přestupek hodnotit spíše jako úder rukou (čl. 41 odst. 5, sazba 2 zápasy až 3 
měsíce) než jako kontakt s očima a těsným okolím (čl. 41 odst. 10, sazba 2 měsíce až 6 

měsíců) a udělit trest při spodní hranici trestu, protože se jednalo o neúmyslný a vzájemný 

incident v rámci všeobecné šarvátky. DK přihlédla k výše uvedenému a rozhodla se udělit 
trest, aby s ohledem na soutěžní kalendář odpovídal zastavení závodní činnosti na 2 utkání. 

 
Trest dle čl. 41 odst. 5. DŘ - zastavení závodní činnosti od 25.3.2023 do 9.4.2023. 

 
33/23 Filip Štochl (114326), RC Praga Praha. Dne 25.3.2023 dočasně vykázán za nebezpečnou 

hru – vysoká skládka. Ve hře, bez zranění. První vykázání v posledních dvanácti měsících. 

 
34/23 Ntando Gugu Manyosha (118552), RC Praga Praha. Dne 25.3.2023 dočasně vykázán za 

nebezpečnou hru – sražení soupeře, skládka ramenem bez použití rukou. Ve hře, bez 
zranění. První vykázání v posledních dvanácti měsících. 
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35/23 Sebastian Lubas (116370), RC Zlín. Dne 26.3.2023 dočasně vykázán za nebezpečnou 

hru – skládka soupeře bez míče. Ve hře, bez zranění. První vykázání v posledních dvanácti 

měsících. 
 

36/23 Matěj Novák (114641), RC M. Říčany. Dne 25.3.2023 dočasně vykázán za opakované 
přestupky týmu proti pravidlům – ofsajd, vysoká skládka, poslední provinivší se hráč. Ve hře, 

bez zranění. První vykázání v posledních dvanácti měsících. 
 

36/23 Adam Hrníčko (111665), RC Praga Praha. Dne 25.3.2023 dočasně vykázán za 

opakované přestupky týmu proti pravidlům – nebezpečná hra - vysoká skládka, poslední 
provinivší se hráč. Ve hře, bez zranění. Druhé vykázání v posledních dvanácti měsících. 

 
37/23 Petr Suchý (113662), RC Přelouč. Dne 26.3.2023 dočasně vykázán za nebezpečnou hru 

– pozdní skládka. Ve hře, bez zranění. Druhé vykázání v posledních dvanácti měsících. 

 
 

Proti rozhodnutí Disciplinární komise se lze odvolat k Dozorčí radě ČSRU do 15 dnů ode dne doručení 
rozhodnutí. Odvolání se podává elektronicky (e_mailem) na adresu dozorcirada@rugbyunion.cz a 

v kopii také na adresu disciplinarnikomise@rugbyunion.cz. K odvolání je nutno doložit doklad o zaslání 
opisu odvolání disciplinární komisi a doklad o zaplacení vkladu 500 Kč na účet 51-0913120277/0100, 

variabilní symbol 5. Odvolání nemá odkladný účinek. 

 
  

Radka Bredlerová 
Předsedkyně disciplinární komise ČSRU 
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